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https://www.100test.com/kao_ti2020/68/2021_2022_06_E5_88_9D

_E7_BA_A7_E3_80_c43_68930.htm 参考答案一、单项选择题1

、C 2、B 3、A 4、C 5、D 6、B 7、B 8、D 9、A 10、C 11、C

12、B 13、C 14、A 15、D 16、A 17、C 18、C 19、B 20、D 21

、A 22、A 23、D 24、B 25、B 二、多项选择题1、CD 2、ACD

3、ACD 4、ABD 5、AC 6、AD 7、BD 8、ABCD 9、BCD 10

、ABCD 11、BCD 12、ACD 13、BC 14、ABC 15、BCD 16

、ABC 17、ABC 18、BC 19、BC 20、BC 21、ABC 22、ABD 23

、CD 24、ACD 三、判断题1、√ 2、× 3、× 4、× 5、√ 6

、× 7、× 8、× 9、√ 10、√ 11、× 12、× 13、√ 14、√

15、× 16、× 17、× 18、√ 19、√ 20、√ 四、简答题1、【

答案】（1）年终结账的时间错误。（2）董事长对财务会计

报告的认识和改革错误。（3）公司财务报告对职工代表大会

公布的时间错误。（4）公司对外报送年度会计报告签署错误

。（5）记账本位币错误。（6）会计档案范围错误，财务预

算属于文书档案。会计档案由会计部门保管的时间错误，归

档整理方法错误。（7）对原始凭证的审核处理错误。2、【

答案】业务1的处理不符合纳税地点的规定。固定业户到外地

销售，由销售地主管税务机关一律按规定征收率征收增值税

后，该部分销售额在丙公司所在地仍然需要申报纳税，在销

售地已交的税款不得从当期应纳税额中扣除。业务2开出增值

税专用发票的时间和销售收入确认的时间均错误。采用直接

收款销货的，销售收入确认的时间和开出增值税专用发票的

时间均为收到货款的当天。业务3销售收入确认的时间和开出



增值税专用发票的时间均错误。委托他人代销货物的，销售

收入确认的时间和开出增值税专用发票的时间均为收到代销

清单的当天。业务4属于专用发票使用和增值税计算错误。街

道居委会不交增值税，故不能对其开出专用发票。该项捐赠

应视同销售，按正常售价计算增值税。业务5属于申报抵扣发

票联次使用错误。购买方只能取得抵扣联，并将取得的专用

发票抵扣联申报作进项税额抵扣。业务6属于专用发票填开错

误。违反了专用发票不得涂改的规定。如有填写错误，应另

行开具专用发票，并在原来的专用发票上注明“错填作废”

字样。3、【答案】（1）公司设立时，拟出资数额符合《公

司法》规定，因为200万元的出资额满足了《公司法》关于设

立以生产为主的有限责任公司时，法定注册资本不得低于人

民币100万元的要求。（2）公司章程中以下内容不符合《公

司法》规定：①丁以专利技术作价出资50万元，占新设立公

司注册资本的25%，违反了关于专利技术、工业产权作价出

资不得超过公司注册资本20%的规定。②乙、丙、丁三方出

资的作价方式不合法。因三方的出资分别为实物和专利技术

，《公司法》规定这些出资只能评估作价，章程中关于协议

作价的规定与《公司法》不符。③甲为公司财务负责人兼监

事不合法。因为《公司法》规定，公司的董事、经理、财务

负责人不能兼任监事。④关于公司董事、监事每届任期不少

于4年的规定不合法，法律规定，公司的董事、监事每届任期

不得超过3年。（3）公司在经营管理过程中，有以下方面的

问题：①甲又与A共同设立与原玩具公司经营业务相同的经

济实体的行为不合法，《公司法》规定，公司的董事、经理

不得自营或者为他人经营与其所任职公司同类的营业或从事



损害本公司利益的活动，从事上述营业或活动的，所得收入

应当归公司所有。②公司关于增加公司注册资本的决议错误

。因为乙、丙、丁三位股东只持有公司60%的表决权，不符

合法律关于公司股东会对增减注册资本，公司合并、分立作

出决议须经代表2/3以上表决权的股东同意的规定。③丁将持

有公司的股份转让给B的程序不合法，《公司法》规定，股东

向股东以外的人转让出资须经其他股东同意，未经其他股东

同意，转让行为无效。④甲从公司借款70万元的行为，实质

属于抽逃注册资本的违法行为。处理方式是责令期限更正，

处以所抽逃出资额5%以上10%以下的罚款，构成犯罪的依法

追究刑事责任。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


